



Župni tjednik *Parish Bulletin*

godina year LIII, ■ 22. prosinca 2019. – December 22, 2019. ■ br. No. 51

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203

www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

4. NEDJELJA DOŠAŠĆA

B O Ž I Ć



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Željko Barbarić, župni vikar

Hrvatske sestre franjevke *Croatian Franciscan Sisters*

s. Zdravka Širić, s. Izabela Galić i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 22. prosinca – Sunday, December 22

4. NEDJELJA DOŠAŠĆA

9:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*
† Luka i Marija Sinovčić *sin Ljubo*
† Milka Radović *sin Mile i Marija*
† Elsie Hegeduš *n.n.*
† Stanko Turuk *Rezika Turuk*
† Tomica Grbić *kći Marija Škibola i ob.*
† Katica Hrzić *Vesna i Željko Bevanda*
† Božo Viktor Lokas *ob. Ivica Dražić*
† Šimica Radman *ob. Erlić*
† Ante Lozina *supruga Mira*
† Emily Lozina *baka Mira Lozina*
† Ive Lisica *sin Nediljko Lisica*
† Ana Lisica *sin Nediljko Lisica*
† Mara Lisica *unuk Nediljko Lisica*
† Ruža Barun *ob. Šime Škara*
† Anđa Arar *ob. Šime Škara*
† Anđa Arar *Marino Patrk i ob.*
† Jozo Šimić *ob. Roko Mišković*
† Zdravko i Zoran Mišković *ob. Roko Mišković*
† Iva Pezer *ob. Roko Mišković*
† Neda Naletilić *Antun i Vilma Lucić*
† Ana Leventić *ob. Vlado Marić*
† Ana Leventić *Ruža Pandžić*
† Mary i John Pintar *ob. Vlado Marić*
† Pavle Prigorec *Barbara i Michael Fizulich*
† Pavle Prigorec *Tomislav i Jozica Piasevoli*
† Pavle Prigorec *Marino Patrk i ob.*
† Pavle Prigorec *Kaja Zimić*
† Željko Grbić *supruga Tereza i ob.*
† Paljus Gjuraj *ob. Stojan Skoblar*
† Anica Šunjić *Ivana Lozina i ob.*
† Ana Mrkić Zgonena *Marino Patrk i ob.*
† Stanko, Marija i Željko Grbić *Stipe i Bruna Grbić*
Za sve † † iz ob. Malvoni *Zoran*
† Stipe Zimić *supruga Kaja i djeca*

10:00 a.m.

Osobna nakana

11:00 a.m. **Misa za župljane**

Ponedjeljak, 23. prosinca – Monday, December 23

Slobodan dan - nema sv. mise s narodom

Utorak, 24. prosinca – Tuesday, December 24

BADNJI DAN – CHRISTMAS EVE

8:00 a.m.

Osobna nakana

10:15 p.m.

Molimo Radosna otajstva sv. Krunice

10:40 p.m.

Pjevanje božićnih pjesama

11:00 p.m.

Misa polnoćna

Srijeda, 25. prosinca – Wednesday, December 25

BOŽIĆ – ROĐENJE GOSPODINOVO

10:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*

11:00 a.m. **Misa za župljane**

Četvrtak, 26. prosinca – Thursday, December 26

sv. Stjepan prvomučenik

8:00 a.m.

Osobna nakana

Petak, 27. prosinca – Friday, December 27

sv. Ivan Apost i Evanđelista

8:00 a.m.

Osobna nakana

Subota, 28. prosinca – Saturday, December 28

Nevina Dječica

8:00 a.m.

Osobna nakana

Nedjelja, 29. prosinca – Sunday, December 29

Sveta Obitelj: Isus, Marija i Josip

9:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*
† Elsie Hegeduš *n.n.*
† Božo Viktor Lokas *Miljenko Pinjušić i ob.*
† Božo Viktor Lokas *Jolanda i Marija*
† Vinko i Marija Mustapić *sin Miro i ob.*
† Vinko Bončić *Milan Gadže i ob.*
† Anica Šunjić *Zdravko Maglić i ob.*
† Iva i Ivan Batarelo *kći Nedjeljka i ob.*
† Kata i Cvitko Kusturić *sin Ante i ob.*
† Marijan Augustinović *kćer Daria*
† Petar Škoro *Neda Kundić*
† Mara Škoro *Neda Kundić*
Za sve svoje †† *Drana Domić*
Za sve †† za koje se nema tko pomoliti. *Drana Domić*
Za sve duše u Čistilištu *Jela Perić*
Osobna nakana *Nedjeljka Kusturić*
Osobna nakana *ob. Kusturić*

10:00 a.m.

Osobna nakana

11:00 a.m. **Misa za župljane**





■ *Evo, djeвица će začeti i roditi sina, i nadjenut će mu ime Emanuel.*

Iz knjige proroka Izaije

„NE BOJ SE!“

Josipe, sine Davidov, ne boj se uzeti k sebi Mariju, ženu svoju. Što je u njoj začeto, doista je od Duha Svetoga. Rodit će sina, a ti ćeš mu nadjenuti ime Isus jer će on spasiti narod svoj od grijeha njegovih.

Iz evanđelja po Mateju

Susret između Boga i čovjeka, susret Boga i zajednice rađa određene probleme i poteškoće. U susretu Boga s Marijom i Josipom nastaju problemi. Svako rađanje Boga u čovjeku, svako zahvaćanje Boga u ljudsku povijest donosi neobične i neshvatljive preokrete. Marija je, rekli bismo, razočarala Josipa jer je njegov plan bio oženiti se njome, biti njezin muž i otac. Ali, dolazi do neugodnog iznenađenja. Josip, ne želeći osramotiti Mariju, planirao ju je otpustiti u tajnosti. Međutim, Josipu anđeo Gospodnji u snu govori: 'Josipe, ne boj se!' Josip ne zahtjeva znak ili poruku od Boga. Josip jednostavno koristi svoju vjeru i razum na najbolji mogući način. Josip otvara srce i razum koje je spremno čuti i druge mogućnosti djelovanja. Bog šalje anđela. Bog i nama progovara, ali pitanje je koliko je čovjek otvoren i spreman za slušanje i različitost razmišljanja.

Moramo primjetiti da Bog preko anđela ne zapovijeda Josipu što mora učiniti nego samo jednostavno kaže 'Ne boj se uzeti Mariju za svoju ženu'. Vjerojatno je i to djelovanje bilo u Josipovu razmišljanju ali je istovremeno vladao i veliki strah. Nakon anđelova objašnjenja da je to djelo 'od Duha Svetoga' možda je Josip bio još više preplašen i nespreman jer tko je on da primi Sina Božjega. Međutim, Božji putovi nisu naši putovi. Božji plan

za čovjek je često ono čemu se čovjek najmanje nada i očekuje. Bog je želio poslati svoga Sina i ovaj svijet i tražio je Josipovu pomoć. Josip je trebao nadići osjećaje da nije prikladan za takvu pomoć jer je Bog na djelu i njemu je sve moguće.

Govoreći Josipu 'Ne boj se', anđeo govori: Ne boj se ostaviti svoje ljudske planove. Prihvati Božje planove. Ne boj se budućnosti i neizvjesnosti. Ja ću biti s tobom i dat ću snagu i jakost. Ovo što se događa nije nikakva nesreća, ništa nije izgubljeno. Čovjek se često može naći u ulozi Josipa kad smatra da ako nešto nije po njegovu da je sve propast, nesreća ili neuspjeh. Kao i Josipu, Bog progovara i nama po anđelu 'Ne boj se', jer Bog ulazi u naš život i događaju se preokreti za koje možda čovjek nije uvijek spreman. Josip je odbacio strah i uzeo je Mariju za svoju ženu. Povjеровao je. Nije ostao samo na obećanjima. Kad čovjek uistinu vjeruje Bogu onda se tako i ponaša i pokazuje zrelost svoje vjere. Uzimajući Mariju k sebi za Josipa to znači novi put. To ne znači da će njegov život biti bez poteškoća, progonstava i iznenađenja.

Josip je pristao na riječ Božju i dopustio da ga riječ Božja zahvati i promijeni njegovo razmišljanje. Dopustimo da nas Bog uvijek iznenadi, a isto tako iznenadimo Boga svojom hrabrošću da pristupimo što bliže njemu udaljavajući se od grijeha i grešnih navika. Neka nam Bog podari Josipove mudrosti i vjernosti u nastojanju da ostvarimo Božje planove.



Dragi župljani, prijatelji
i dobročinitelji!

Neka Utjelovljena Riječ Božja,
Isus Krist, rođen kao dijete u
betlehemske štali, donese u sva
ljudska srca i u sve naše obitelji
poruku o ljubavi i blizini Božjoj.
Neka se Krist rodi među nama da
nam donese mir, radost i vjeru u
život prožet Božjim blagoslovom.

Čestit Božić i blagoslovljenu
novu 2020. godinu žele Vam vaši;

fra Nikola, fra Željko, vlč. Josip,
fra Jozo
s. Izabela, s. Lidija i s. Zdravka

KRŠTENI

U prošlu nedjelju, 15. prosinca, kršten je:

▪ Luka Morović

(Valter i Marijana Bakula)

Roditeljima, kumovima i kršteniku želimo obilje
Božjeg mira i blagoslova!

DOBRODOŠLICE

Za vrijeme ovogodišnjih
blagdana s nama će biti **vlč. Josip
Bošnjaković**, svećenik
Đakovačko-osječke nadbiskupije
(trenutno u službi voditelja bračnih
i obiteljskih savjetovališta svoje
biskupije i profesora na
fakultetima).



On je u našoj zajednici već boravio u više
navrata. Ovih božićnih dana će nam pomagati u
bogosluzju te u blagoslovu obitelji.
Vlč. Josipe dobrodošao!



Također ovih dana s nama
će boraviti **fra Jozo Maričić**. Fra
Jozo je svećenik franjevac iz
provincije Bosne Srebrene, a
trenutno obavlja službu Provincijala.
On je u našoj župi već bio prije.

Ovih božićnih dana će
nam pomagati u bogosluzju te u
blagoslovu obitelji. Fra Jozo, dobro nam došao!

BADNJI DAN I PRILIKA ZA SV. ISPOVIJED

U utorak 24. prosinca je
Badnjak. To je dan neposredne
pripreme za Božić. Neka naša
priprema ne bude samo
tjelesna, nego i ona duhovna.
Onaj tko može, dobro je da taj
dan posti. Onaj tko se nije
ispovjedio, a ima na duši
smrtnih grijeha, tu je i prilika za
ispovijed. Svećenici će
ispovijedati od 9:30 do 11:00
pm. Za vrijeme polnočke nema ispovijedanja. Pripravu
za proslavu Isusovog rođenja počinjemo u 10:30 sati
na večer pjevanjem hrvatskih božićnih pjesama. Sveta
misa polnočka počinje u 11 sati navečer. Nakon
polnočke okupit ćemo se u Velikoj dvorani na
tradicionalno čestitanje. Neka nam je svima
blagoslovljeno ovo sveto vrijeme iščekivanja dolaska
našega Gospodina.



OBITELJSKA BOŽIĆNA SV. MISA

U dogovoru sa roditeljima HŠ te Kolo Grupe
odлучili smo da ove godine pokušamo organizirati
Obiteljsku Božićnu sv. Misu ili Misu za djecu i roditelje,
na Badnju večer u 4:00 pm. Ako želite pridružite nam
se na ovom slavlju. Valja imati na umu dvije stvari:

1. parkig neće biti još otvoren u to vrijeme
2. parikranje oko crkve također će biti jako
ograničeno – preporučamo da koristite garaže.

BOŽIĆ



Svetkovina Isusovog
rođenja je slavlje Božje veličine u
neznatnosti malenoga Djeteta.
Božić je svetkovina Božje
dosjetljivosti i Božje
nepredvidivosti. Bog uzima oblik
čovjeka, malenoga Djeteta i dolazi
čovjeku u poniznosti. Ove godine
Isusovo rođenje – Božić slavimo u

srijedu 25. prosinca. Sv. mise slavimo ujutro u 10:00 na
engleskom jeziku, a 11:00 sati na hrvatskom jeziku.

DOČEK NOVE GODINE

Planiramo doček Nove 2020. godine u Velikoj
dvorani uz sastav **Čupo & Melody Band** koji nam
dolaze iz Domovine. Ulaznice ćete moći nabaviti već od
danas kod članica Župnog pastoralnog vijeća Ane
Glavan i Petre Peša. Cijene ulaznica su: \$ 150.00
odrasli, za mlade ispod 21 godine \$75, a za djecu ispod
12 godina \$15. u cijenu ulaznice uključena je večera te
pivo i vino do pola noći.

BLAGOSLOV OBITELJI

Bliži se i ono vrijeme u godini kad blagoslovimo vaše domove i vaše obitelji. Ako Bog da, s blagoslovom ćemo započeti u subotu **28. prosinca i to u NJ**. Ako Bog da imat ćemo dvojicu svećenika sa strane pa bi bilo dobro da bude na raspolaganju da nam pomognete oko pratnje njih dvojice za dvije subote dok budu s nama. Nastojati ćemo vas kontaktirati u onom tjednu u kojem vas budemo namjeravali posjetiti. Kod vas ćemo redovito dolaziti subotom.

KUVERTE ZA VAŠE NEDJELJNE DAROVE

Na ulazu u crkvu na stolovima možete pronaći kuverte za vaše nedjeljne darove. Zahvalni smo za svaki vaš dosadašnji dar, kao i za vaše otvoreno srce za sve ono što organiziramo u našoj Zajednici, ali i za svaki vaš dolazak u našu župnu crkvu. Neka Gospodin nagradi sve radosne darivatelje.

SVETA OBITELJ

Blagdan Svete obitelji – Dan iseljenika, slavimo u nedjelju 30. prosinca. Svete mise su kao i inače nedjeljom. Taj dan su nam na srcu osobito naše obitelji, za koje molimo da budu po uzoru na Svetu obitelj. Također, taj dan ćemo na osobit način na oltar prinijeti sve iseljenike, a osobito sve naše mlade.

NOVA GODINA – MARIJA BOGORODICA



U srijedu, **1. siječnja** započinje nova građanska godina, a prema crkvenom kalendaru Crkva taj dan slavi svetkovinu Marije Bogorodice. U našoj crkvi taj dan slavimo dvije svete mise. U **10 sati** je sveta misa na engleskom jeziku, a u **11** na hrvatskom jeziku.

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI – SVETA OBITELJ –

Redari

Vlado Marić, Marino Patrk, Robert Šunjić,
Eugen Šuljić

Ministranti

Roman Šango, Lucija i Izabella Glavan,
Ariana i Luka Lucin, Petra i Bruno Penava, Mark Šorman

Poslužitelji svete Pričesti

s. Zdravka, s. Izabela

RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Prosinac – December	
22	Željka Miloš, Nada Mišetić, Vesna Škara, Zdenka Šango
29	Ana Glavan, Nevenka Juko, Vjera Peša, Elizabeta Šango
5	Ana Glavan, Nevanka Juko, Vjera Peša i Elizabeta Šango

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Prosinac – December	
22	Bernarda Grubić, Uranka Petrić, Ivanka Vuletić
29	Ogla Begić, Marija Sokić i Anđelka Šetka
5	Danica Dražić, Lidia Jakić i Lovorka Radalj

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Sanja Bošnjak, tajnica	914/591-9468
George Ćorluka - predsjednik	347/236-7387
Janko Ćoza	914/309-3565
Ana Glavan	929/255-2524
Janica Vrdoljak	646/894-3166
Nevenka Juko, dr. sv. Krunice	551/482-1837
Šime Jurac - dopredsjednik	203/570-6575
Petra Peša	347/417-6799
Jure Landeka	908/654-5225
Ivan Marić	914/747-1543
Milka Žepina	917/915-0648
Srećka Perak	718/323-0708
Emily Erceg, Hrvatska škola KS	917/282-6217
Ruža Skoblar	201/945-6590
Mirko Vrban, dr. Imena Isusova	631/744-4734
Margita Rudović, Kolo grupa KS	914/260-9903

Župno financijsko vijeće	
Vlado Marić	914/684-0987
Suzi Grimm	908/273-8055
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Elvis Čale	917/513-5023
Ante Sučić	203/637-0148
Angie Paša, Parish Trustee	914/886-8360
Marino Patrk, Parish Trustee	203/869-5053

4TH SUNDAY OF ADVENT

A number of years ago, the teen-age son of a friend of mine went on a trip to France. He was going to spend the summer in Taizé, the ecumenical religious community known for welcoming young people. When Harry arrived at Charles de Gaulle airport, he was totally lost. He didn't speak French, and like many a young college student, just imagined that he would breeze through everything without a problem. Travel from the airport to Taizé meant a subway, followed by a train, and then finally a bus. Luckily, in the French transportation system he could just buy one ticket to get him through the excursion. He just had to figure out where to get that ticket. A helpful traveler at the transport center who spoke English helped Harry set off with the correct purchase for the right train. Later, Harry described the situation in this way, "God sent an angel to guide me!"

Angels can be consoling figures. They can also be challenging. The angel that appears at the end of Part I of Tony Kushner's Pulitzer prize-winning diptych, *Angels in America*, portends an uncertain future that will play out in the second part. In biblical tradition, Raphael is the guiding, consoling archangel; Michael is the defending challenger, the warrior. It is Gabriel who lies in the middle: the heralding messenger who shows up with puzzling news that requires a response. Imagine the reply of a fiancé today who might be told, "Oh, by the way, the person you're engaged to is going to have a baby, but it's not yours, but God wants you to marry her anyway." That makes it pretty evident why angels are not always welcome visitors!

These final days before Christmas are filled with so much running around and preparation that it is difficult to grab a moment of peace and quiet. But what would you do if an angel showed up on your doorstep? You'd have to stop!

The virgin shall conceive,

and bear a son,

and they shall name him

Emmanuel.

KALENDAR DOGAĐANJA 2019.

- Utorak, **24. prosinca**
Badnjak, Misa polnoćka u 11 pm
- Srijeda, **25. prosinca**
Božić – Rođenje Gospodinovo
- Nedjelja, **9. veljače**
Proslava Stepinčeva
- Srijeda, **26. veljače**
Početak Korizme – Čista Srijeda
- Nedjelja, **15. ožujka**
Obljetnice sakramenta braka
- Nedjelja, **5. travnja**
Cvjetnica – Društvo sv. Krunice prodaja kolača
- Nedjelja, **12. travnja**
Uskrsnuće Gospodinovo
- Subota, **9. svibnja**
Proslava Majčina dana - HŠ
- Nedjelja, **24. svibnja**
Prva Sveta Pričest
- Nedjelja, **31. svibnja**
Krizma ili Potvrda
- Subota, **6. lipnja**
Obilježavanje dana Dražavnosti RH

Darovi za cvijeće u crkvi

- *U spomen na Josipa Vlaovicha*
Roditelji Steven i Mila - \$ 200
Stric John i strina Janja - \$ 100
Baka Kata - \$ 100
Teta Maria i ob. Cerjak - \$ 100
Teta Vera i ob. - \$ 200
- *U spomen na Antuna Vlaovicha*
Supruga Kata - \$ 100
Sin John i snaha Janja - \$ 100
Sin Steven i snaha Mila - \$ 100
Kći Maria i ob. Cerjak - \$ 100
- *U spomen na pokojne roditelje i braću*
Ivan Marić i ob. - \$ 100
- *U spomen na Mark Joseph Fizulich, Mary & John Pantalon, Filipa & Marijan Fizulich*
Michael Fizulich - \$ 200
- *U spomen na pokojnu Antulu Acalin*
Marica Zoričić - \$ 200
Ob. Nediljko Bošnjak - \$ 150
Ob. Darko Žulj - \$ 200
Ob. Dinko Žepina - \$ 200

Nedjelja 15. prosinca 2019. – 3. Nedjelja Došašća

300.00

PENAVA, NIKO &
JAGODA
SUBASIC, JOSIP &
ROSEMARIE

200.00

KVESIC, DENNIS
ZELJKO & VICTORIA
SKARA, NICK
VUK, ZELJKO &
MIRELA

150.00

BRAJDIC, JERKO &
MARGIE
KOLIC, VINKA MRS.

100.00

AUNEDI, FAUST
DOBRA, FRANK &
DIANA
GALIC, STJEPAN &
ERIKA
IVANAC, JOHN &
BOSILKA
KOLANOVIC,
MARINKO
KURSAR, JERE &
OJDANA
MARIC, EUGEN &
CINDY

MARIC, JOHN & ANNA
N.N.

PANDZIC, VELIMIR
PAVOSEVIC,
KATARINA

PERIC, LJUBOMIR &
SIMA

SARIC, JAKOV &
ANTONIJA
SKARA, SIME & VESNA
SMOLIC, JAMES
VANJAK, PETAR &
VALENTINA

VULETIC, TOMISLAV &
NANCY

ZUNIC, DINKA &
DIANA

70.00

KOLEGA, CLAUDIO &
DANIELA

60.00

CERJAK, JOHN & VERA
KAJIC, IVICA & DIANA
KATAVA, BORIS &
GORDANA
NALETILIC, DRAGO

50.00

BARUN, IVAN & ELA
BONCIC, STANKO &
KATHY

BULIC, ELVIS &
VANESSA

DUGANDZIC, MIRO
DUGANDZIC, ROSA
ERCEG, DARIO &
EMILY

FRANOV, ANTE &
KATICA

GADZE, MILAN &
MARILYN

GLAVAN, DAMIR &
ANA

GRANDOV, MARCEL &
TANJA

I.M.,

JELAVIC, PETAR
JELIC, ANDRIJA &
DANICA
KESIC, ANTON
KOLANOVIC, MATE &
SENKA

KUNDID, ANKA
LANDEKA, JURE &
LJUBICA
LAROUCHE, MATTHEW
& IVANA

LUCEV, GORKI &
DANICA
LUCIN, BRANKO &
ANKICA

MAGAS, MARJAN &
MERI
MAGLIC, ZDRAVKO &
IVANA

MARIC, IVAN & ANNA
MARIC, SLOBODAN &
ANDRINA
MARIC, VLADO & IVA

MARKOVINOVIC,
STEVEN & DARIA
MIKIC, MARKO &
ANKA

MISETIC, MATE &
NADA
MISKOVIC, ROKO &
GORDANA

MRVICA, ROMEO
NANJARA, BORIS &
VJERA

PATRK, MARINO &
MIRA
PAVLOVIC, JOHN &
SVJETLANA

PENAVA, DAMIR &
MARIA
PESTIC, VJEKO &
IVANA

PINJUSIC, MILJENKO
& DUMICA
RIBICIC, MARIN &
MARIJAN

SVECAK, MARKO &
MARIA
VANJAK, MARIJA
VIDAIC, ANTE &
MIRJANA

VLAOVICH, JOHN &
JANJA
VLAOVICH, KATA
VLAOVICH, STEVEN &
MILA

VRANIC, MILAN &
JULKA
VUCETIC, TOMISLAV
41.00

LJUBICIC, NEDO &
DIANA

40.00
GRBIC, STIPE
KALINIC, JOZO &
VALERIA

KOVAC, ZORAN
KUSTURIC, ANTE &
NEDJELJKA

LUCIC, MLADEN &
MARIJA
LJUBICIC, TOMISLAV
& ANICA

MARKOVINOVIC,
ZELJKO & NANCY
MUJUNANGOMA,
KOKULABA
NALETILIC, VINKO &
MARGARET

PASA, ROBERT &
ANGIE
PAVLOVIC, SIME
PERAK, MARTIN &
SRECKA

RADALJ, TOMISLAV &
CYNTHIA
SPADINA, SIME
STUPICIC, SIME &
KRISTINA

TURUK, REZIKA
35.00
BOSNJAK, JOZO &
NADA

BUSSANICH,
NICHOLAS & JANJA
SOSIC, JURE

30.00
BERETIN, NEDILJKO
BUGARIJA, DANIEL &
SANDA

COBANOV, ANTE
GORETA, JOSIP &
LILJANA

KOLANOVIC, STEVEN
LOZINA, MIRA
MARIC, MARKO &
BORKA

MUSTAC, LJUBO &
TINA
PRIGOREC, ANKICA
SETKA, JOSIP &
ANDELKA

SKORPANIC, GASPAR
SUCIC, ANTE &
MARELA

SULJIC, EUGEN &
LUCIA
VIDUSIN, SRDJAN
VLASIC, JOZO &
MARIJANA

VUCETIC, PETAR &
INES
ZUNIC, ZVONKO
25.00

BALJAK, MARKO &
JULIJA
BUJAS, KRESO &
SMILJA

COHILL, EMIL &
TONCIKA
CVITAN BEGONJA,
DIANA

DELABARBARA,
VJEKOSLAVA
GRGAS, VEDRANA
HUZOVIC, EDWARD &
ROSEMARY

HUZOVIC, PETAR
LAKOSELJAC, IGOR &
MARYANN

SKROCE, GRGO
SURIC, MARIJAN &
ANKA

20.00
ABAZ, DRAGAN &
TINA

BARNJAK, STJEPAN &
MARY
BELOVARAC, IVAN &
ROSA

BIANCHI, MARC &
CAROLYN
BUSANIC, MARIJA
CERKEZ, JOHN
CINDRIC, IVAN &
MARA

CIRJAK, ANTHONY
COZA, JANKO
N.N.
DANDIC, JOSEPH
MARINKO & NANCY

DONADIC, IVAN &
MARIA
GRGUROVIC, MERI
GRIMM, OB. &
SUZAN&JUERG

IVANCIC, TOMISLAV &
KATICA
IVANKOVIC, SENKA
JAKIC, ZDRAVKO &
LIDIJA

JUKO, SLAVKO &
NEVENKA
JURKIC, IVO &
MARICA

KATAVA, DRAGICA
KERO, BRUNO &
JAGORKA
KNEZEVIC, JOSIP

KOMSIC, VINKO &
LINDA
KRAJACIC, STEVEN &
ROMINA

KRZELJ, MIJO &
IRENA
LONCAR, ZLATKO
LOZINA, IVANA

LUCIC, ANTON &
VILMA
MARIC, TOMISLAV &
MARY ANN

MARINOVIC, NEVENKA
MARKOTA, IVAN &
ZORA
MARKOVINA, ANTE &
MARY

MASLOV, GREGORI &
PETRA
MIJAT, MILJENKO &
MARA

MRSIC, IVAN & JERKA
MUSTAC, ANTE &
SNEZANA
MUSTAPIC, MIROSLAV
& SLAVICA

PANDZIC, KRUNO &
RUZA
PAPIC, PETAR &
KARMEN

PEROS, DENIS & IVKA
CURKO
PEROS, NEDILJKO &
MARIJA

POLJAK, BOZO
RADIC, IVICA & LJILJA
SANGO, MARKO &
FRANCIKA

SANGO, TOMISLAV &
ELIZABETH

SHUTO, MATE &
MARIJA
SKOBLAR, STOJAN &
RUZA
SKODA, MLADEN &
IRENA
SORMAN, DAMIR &
Mrs. KATARINA
STULIC, MARIJAN &
SLAVKA
SUCIC, MIRKO &
ROSA
SURIC, MARIJAN-
MARO
TURUK, SONJA
VIDAIC, VICE &
MARIJA
VIDUCIC, BRUNO
VUKIC, JEROLIM &
ESTERA
VUKOSA, SONJA
ZADRIC, MARKO &
DIJANA
ZEKANOVIC, MARIJAN
& SONJA
ZEPINA, DINKO &
MILKA
ZIMIC, JOSIP &
ANGELINA

15.00
HROMIN, SIME &
MIRJANA
10.00
DADIC, IVAN & KATA
DUBIC, IVICA &
MARICA
GRUBIC, BERNARDA
KOLANOVIC, IVO &
BOZENA
LISICA, NEDILJKO
MATTESSICH,
JOLANDA
MOSTARAC, MARA
SKIBOLA, ANTE &
ROMANA
SKIBOLA, ZVONKO &
MARIA
SKIFIC, BARBARA
ZERAVICA, ANTE &
MARIA
5.00
ANTONIO, PICCINICH

\$ 8,526.00

Hvala svima!

Milostinja - \$ 8,526.00

Druga - \$ 1,028.00

Svijeće – \$140.00

Ukupno - \$ 9,694.00

Tjedni proračun: \$ 7,000.00

Ukupan prihod: \$ 9,694.00



Život u našoj Zajednici



Krštenje

Krštenje je prvi sakrament koji prima svaki katolik. Na krštenju postajemo članovi Kristove zajednice vjernika. Molimo Vas, najavite krštenje svoga djeteta barem dva mjeseca unaprijed kako biste se mogli lijepo i dobro pripremiti za taj dan. Također, ako je u pitanju prvo dijete u obitelji, potrebno je dogovoriti i obaviti krsni razgovor na kojem ćete sa svećenikom razgovarati o krštenju svoga djeteta. ako je u pitanju drugo ili treće dijete, roditelji trebaju nazvati župni ured i dogovoriti sa svećenikom datum krštenja.

Kumovi djeteta moraju biti katolici koji žive uzornim kršćanskim životom (primljeni sakramenti: krštenje, pričest, potvrda; ako žive s nekim u braku moraju biti vjenčani u katoličkoj crkvi). Ako nisu članovi naše župe, moraju donijeti potvrdu da mogu biti kumovi iz svoje župe (Sponsor Certificate).

Vjenčanje

Molimo Vas, najavite svoje vjenčanje godinu dana unaprijed. Parovi koji se žele vjenčati u našoj župi trebaju prikupiti sve podatke o sakramentima: krštenje, pričest, potvrda ako te sakramente nisu primili u našoj župi. Također, parovi trebaju proći predbračni tečaj. Nakon predbračnog tečaja budu službene zaruke. Ako se radi o mješovitom ženidbi (katolik i neka druga vjerska zajednica) treba dobiti dopuštenje od Nadbiskupije oko čega će pomoći svećenik koji ih bude pripremao za ženidbu. Proba za vjenčanje bude nekoliko dana prije vjenčanja. Svakako, mladenci i njihovi kumovi se trebaju ispovjediti prije vjenčanja.

Više puta smo kroz protekle godine govorili na ovu temu, ali opet ponavljamo: Nema vjenčanja izvan naše crkve ovdje u New Yorku (niti na Long Islandu, niti u Queensu, niti u NJ, niti u CT). Jedini izuzetak je bilo vrijeme kad se crkva obnavljala i tada smo izišli mladencima u susret što je bilo i pravedno i pošteno. Ako se želite vjenčati, odnosno ako želite da vam se dijete vjenča u našoj župnoj crkvi i ako želite da vam hrvatski svećenik iz naše župe nazoči na vjenčanju, jedino mjesto za to je: 502 W 41st Street, sv. Ćiril i Metod i sv. Rafael. Takva je praksa ovoga župnog ureda već više od 9 godina i tako će biti i ubuduće. Za sve ostale informacije – nazovite ili nam se javite u Župni ured.

Kolo grupa Kardinal Stepinac

Kao plod nastojanja oko sačuvanja hrvatske tradicije, pjesama i plesova u našoj župi djeluje folklorna skupina – Kolo grupa Kardinal Stepinac. Naša Kolo grupa se trudi prenosi naše hrvatsko kulturno nasljeđe sa starijih na mlađe. Ljubav prema hrvatskoj povijesti te poštovanje prema bogatoj hrvatskoj narodnoj tradiciji koja progovara kroz folklor, pjesmu i zvuke tambure predavana je s generacije na generaciju i to s velikom ljubavlju. Kolo grupa Alojzije Stepinac ima svoje redovite sastanke i probe petkom navečer. Pridružite nam se, upišite svoju djecu u Kolo grupu – lijepa prilika za druženje, upoznavanje i drugih i svoje kulture, pjesama, plesova i nasljeđa.

Hrvatska škola Kardinal Stepinac

U našoj župi djeluje Hrvatska škola Kardinal Stepinac. Nastava se održava od početka mjeseca rujna pa do polovice svibnja petkom u večernjim satima. Svi uključeni u rad škole dobrovoljno daruju svoje vrijeme, energiju i znanje za dobro naše djece. Djeca na nastavi uče hrvatski jezik i hrvatsku povijest. Zapravo, na ovaj način uče više o samima sebi. O vodstvu škole se brine školski odbor koji je sačinjen od roditelja djece koja pohađaju školu. Unatoč velikim udaljenostima i prometnim problemima svake godine naša škola ima stotinjak djece koja su bila uključena u program učenja hrvatskog jezika i kulture. Upisi su najesen.